A5 ofod = -

o =5 ° _

T7en e Lo faagels] e Alskeee 1
G+2xO A ERIS w BHo] A7) 2 EE 5¥o]ojor &)
5¢=5 2Z2 g 99 vlgro|t), e ©
r=10|H& y=-3 O, ©AlA a=9, b=38
a=1, b=-3 wEtA 2a+b=2x9+8=26
WA a+b=1+(-3)=—2 N . e N

( 5 o ) ¢ [BAY=E] T34 Ae oldstd AGHY 4
8. [EAAE] A% & oldstd Fo|A A9 F o|E TFgu}.
£ :r”?_“:} -x?—2x+3-
11 @203 04|05 |@ x . = lo] 2 - A —D
2 e el FAE EAlo dx =R
60| 7|68 D|[9|®|10®@ ;ZLE;E s A
012|015 @14 ®]15]® L”Tien - o s
6|6 17| ® | 18| @ | 19| @ | 20| @ s we A7 a, bk L oBle S
21| @ | 22] 6 | 23] 15 | 24| 126 ] 25| 32 (a, b) & YERNH B
26| 578 | 271153 28|29 | 29| 9 | 30| 91 (i) a9 b9 27} 29 A
(1,3), (2,4), (3,5), (4,6),
( s > (3,1), (4,2), (53), (6,42 87H pe—— — A
(ii) ast b 27} 491 A% szt 6o
(1 5) (2 6) (5 1) (67 2)9] 47]—X] /\}7_}—65] ABED *O/] ‘ﬁjol% l:l— )1\:!—2‘]—63 ABD, BED‘O/] "5}_}
1 [BA9E] 238 T3E A9 e Ana. (i), (D9 ASE FAo] dojun somm yeo | O T4 20
1715 mHo AR 3 =
a4 E =254 VE = o] Zro] 2} 9 E 40] AO9 S 2248 ABD oA ERS M AD 2 3P Fol7t 4
_3/5 §+4=12 °olm= 1 1
S mlzoe 121 AABD = — X ADX4= —x (22 — 22 +3)x 4
- = 3s0 2 -
2. [BAGE] IALAAe A2 AN, HEH e HES =y 2 2
. . =22 —4z+6 e O
l — 9 — Ay — <) AL -
p t7=20-8 o+la=4s—16 9. LEX]H}E 3 Hde) 42 ot Zef A7) DE=CE ©] =& ABED = ABCE
30 =130 & 7T ABCD = ABED + ABCE =2 % ABED
=10 A28 pep oA WS HE BcE W Eo|7) 4
. ‘ i i} ol
3. [A9E] 9RT+e 1Az FP|TE o &3 e
o Axbgke] AFE AAET ABCD = 5 X BCxd= o x (20" +2+6)x4
UAE y=ar Q] 2YZE yFo| Wdow 37T =42? F 2 412 ceenee ©
Yol 5 12 ehls AR A S, oA
y=ar—3 [JABED = AABD + ABED
o] AAgtpel It A (2,9) & AR o 1, .,
ymar—39] 2=2, y=9% A} 9= 243 =(2z —4x+6)+§(4z +2z+12)
2=12 p B = d2® — 3z +12
A =6 [} Al ] ] - - <
N ‘31 F otk AN pash A9 PR A | g5 (aqgz] gAEge oddd Foln YAES
4 [BANE] Jekuets Jog olsste] AAzge | DHOIRE 2PAO= LOBP =90 o 23g T,
dolZ o, 5 ARl 0@ FA7e) A7)E 9579 T7)9
. _ 2ujo| B2 D/ — D
2_171—)\]—71—6:] ABco]/K ) TEkA A oﬂ o] =]
7} |4 detaretz el ofs}e] L AOB— 2 4 ACE— 2565 B < B _——
AC’=AB +BC’ e
o =130
—8r2 A}z APBO ¢ W7he] Z719] FE 360° o] B = J
rﬂrﬂ-zli%‘:' 2 3 Wog a FAZE Y Yol #BPA+ £PAD+ £AOB+ £OBP =360
o Mi- ACE 3+ Ho= & 49 i ZBPA+90° +130° +90° =360°
AC =13 ZBPA=360"—90" —130" —90° 3 mAEle] Zo|7p 491 AW Bul =64
5. [BAYE] 2719 4 298¢ olsiat) Fuge T =50 d 3 A, B, ¢, DE HAHER sk A=
gt 10, [EASE] o)aPEAN e 2e o]gatd Fojd x| AB=AD=2%1 AZ7HY ABD & WWOR ¢
Fold 2719 @ 2°A ¢ BEAIE @E FEYG 17 291 Azpelth,
34 A7E 34, (z—a)?=27 el ) A A Bl éx %mxz)xz:é
19 4], 25 A, 28 A7} Z42F 2 A, e—a=+ /3T .
= X -:—_‘:_01‘_1;__6510 Hr%
174, 184, 2041, 354, 41 A, 46 A7} Z+zF 194 e —at 3T Iﬂra}j i;& HA ol
%ﬁq-m o el e o] B ggeol7] SlejAle 5=
34 A7} 3woR 71 Wo ng .
1+ v/27>00|3L a— /27 >09]|0(° e -
Augre s Alolth ”Jﬂ; ot a=var=oelefer o 14, [BAGE] GERS ATEE o] FFH 2
= 3 i) ) . 36 o] 2 e T
6. [%'11]9]11:-] g@4e w4 odstd A #e V25 < V27T < V36 ©| R B9 g o] AL} 6709 DEo] FHo
T o< ﬁ<? = N IR 11+9+12+9+a+(a+1) _ 42+42a
(z+a)(z—3)=2>+(a—3)z—3a uetr] Fohs A a o] AR 6 6 6
=a? bz +6 11, [BAE] E2EYFEY Saise A o | O e Al At 6o 8o Ha vt 2
N a—3=b, —3a=6 e T2 7 ong
a=-20]aL, °F a- _boﬂ sk b= T 23] 450)|8 2 74+11+a+10+b=45 42J6r2a:11, a=12
kA ab=(—2)x(—5)= h=17 -eeee
ot o 59 e AW 67 Zh7e] FEe
7. [ZAYE] AP AR BAE olfst | A ARl W0ARE ol s ARE wIRRL A & g, gy g3
o 3y FAEE TIL e Loli, AuEgl 00] SRR >0 o] Atgel WA= A=
T oA A gz wHe HEe 2, yol ol



0, —2, 1, =2, 1, 2
(A48 F3
CRERE

(#2H)=

olmg

#$49 B ol Ak} 679 FRe] Bake
P24+ (-2 +12 420 14T
6 6 3
7
b=—
3

4.
webA] a+b=12+ 1=

[EA9 =]
Ao
22 MA AClA 2 A
)

100
2o A BellM 2 A
120001x(17 11000)+4ooo

2]l M3 Aol A=she wefo] ek}l
A&k %9‘4&‘?} 7o st

SERE

= 1
T

A &8}

e
ol

12000z < (1 -

=z
T

12000z X {1 —

10
X[1——=
)> 12000z (1 100 )+4000

=
6‘}\]

_\'1‘
= E

H.]O

.
100
95 90
X—— X —>1
325900 3 % 100
5 3
_2
2520
3
20
6<?<70]U§ z7F 7 o]Aold
A FEe u AR
FRE 0 AR T

bz o] HSRghe 7

10

>< [
3z (1 100

5 e 10 e

2l

ool
o =,

W) A ek

4g olgsol 49 EAE

rr
Il
o

rr
i
12
rlo

3 Bl

RN

=2 A BelA

[ZAE] A4F9 B39 H2S olgstoq A
o & 7.
2 YA a
= =7
B E A y=6
F /\ y=3
D C
0 z
T A y=6, y=3°] yFHI} W= HE A

E, F &} 3&L

il #A y=Lo) adEe A4 y=6o] Wb

A A FuE} (%6) o|m g ﬁ:%
g 34 =

= H Bel 7t

a ol P
3-,6) |=2 BE 3
J1¥P® BA=BE+EA= 7+€7%
A2+ poc ¢ A2 BOA oA
7 cop & FEelL,
2 2DCO = 2BAO
A RER e %4%8 A= ghgolth
H] o] A]

4 Aole] el Aolo)
OF :OE=0C : 0A=1:2

olm2 A4E poc 9 A48 BoA Y He

2a —
2 o) aghsmst A4 y-

6ol wht

T A y=3, y=6°] ME 3

Hl= 1:2

W7hg el wolol Hl 1:40]tt,

LJABDC= ABOA —ADOC= ABOA— ZX ABOA

olaL,

_3 3 (Ll meon
= X ABOA= 4><(2><AB><OE)
3 1 a
M= = 2wl xZ
adBeg o7 4X(2><2><6)
wHebA a=24
17. [EAIYE] oAy aHYZE oldfstd TxH
< T
YA y=f(x)
B o
0 T
D
H /A
C
A AclAM yFol W FAe 2S g shal
A48 ocadA WHE AE ocE W Folvt
AHO|ER
AOCA= 7% 0CX AH=3x6x AH
=3AH0
A2 0cA Y HWol7k 60]BRE AH=2
A AE AR 9o Holmg
A AY 2FFE2 0O
OD=a(0<a<6)o]& &9
BEZG*a
A2t op A WS AE o W Eolvt
oD °|B&
AOBD——xOonT) %x5><a
5
= ~a
A2+ peaold WHE AR pegt s Eolvt
AH o|E=E
ADCA:%XD_CXE:%x(G—a)xz
=6—a
AOBD = ADCA |4
5 12
5&76*@, (1‘77
Z0DB= <HDA (%¥AZ}),  2BOD = £AHD ©]E.&
2248 OBD 9F 448 HAD & ME Egolth
= BO :AH=0D :HD o|2& 5:2:7 “HD
— 1 12 24
HD—3><2><7_£
OH=0D+HD=—2+2L
735
12
"5
AT A4AHEE Q9] Mol
— 12
A9 yHaE -5 0
@, ©I4 2 a9 BuE 2 - 2ol o He
o1 y=fla) o 1 EZL BAHo|nR
12,
f(T):p(T*Q)Z*? (pe )
o] 2}k (z)9] a2/t 94 0 & AY=r=z
12
f(O):p(OfZ)L?
—p-2

p=2 oA ) =S (e-2p -2
w24
F00)= 2 (0-2) =2

=36

[ZFA9E] HEx
AAE EAE

49 4%y olgatd

2.

4 A, B, C, D, E, F, G, HE 9
sk Aol FAE 59 dole F47
AulEstEs agle] g9 FAfEe FA44Y
= 5 45° o)t}

A9 FAE o sta, HAE pFY F
sl A4 oM A% DFE FHol TR

aa L0 »

vl
dolel 2usf el

D M
B9 Hol& s &

A A0

(d 2k =39] Hol)=25+A0BC+AODM
_ 2 45 2
S=m x4 x 360 271 (em?)
AOBCZ%><4><4><sin45°:§><4><4 V2
=42 (m?)
3 DM 2
A2z opmeld DM e V2

DM=2v2
AODM:lx2f2x2f:4(cm2)

(Zj/\x Do]:o I:z;:]v/] L’]o]
~(] mope) =9 wol)x2
=(2x27+4V2+4)x2
=87+8v2+8(cm?)
wEbA q=8+87+8v2
[EA9E] H4Ye Fos o839 oA
9 A& FIE TAE AAA)
A2 .2 D

5

AF=AD-FD=2-2



BG=BC+CG=z+(z—2)
=2x—2

A ABGF £ 7 W¥e] Zol7k AF, BG ©l1

o)7F x Q1 Al EelnR

DABGF:SX{(z72)+(2w72)}><m:é><

:3152_21- NG

2

ﬁ:@:xfg FD=EC=2°]1
/FDE= ZECG=90° 0] &

ECG & A& ggolt},

9 7Y% ABCEF 9] WolE s} atd
[JABGF = 5+ AECG + AEGF = 5+ AFDE + AEGF

=[JABCD + AEGF
=247 - ©
9, OelA
2727212.%2-&-7
%:ﬁ—zfc—?:o
2 —4x—14=0

SEEREIEET

A7v8 FDE ¢

— ()£ V(4 —ax1x(—

2x1
=2+3,2
r>40|BE 2=2+32

[EAE] =89 @52 &

Zolg THE Y& FE
A

B

n>m}~4—{n

ZECA=60", CE=| 8 |

g 7} AFD 9F 7} CFE = M2 5]

/FDA= ZECFo|E&
Z/DAF = ZFEC
T3 /ACD = ZECF 01

ECF# }\1—% {-L]]\__ »J- ]J—J_
A2+ acp ¢ %‘463 ECF 9 @&H]&

AC :EC=12:8=] 3 |:20|t}

w2}

CD :CF=3:2, CD=49A] 3CF=4x2, CF=

web] p=8, g=3, r=

41
p+q+r:?

[EAGE] 42499 el 433 AF2E o8
e Akl A8 vt BAE

47k ABC, ADECIAl AB=AC, AD=AE¢]

BAD=60"— ZDAC= ZCAE °|E&2 4}7}3
248 ACEE M2 gl

J8E2 £DBA=ZECA, BD=CE °]1
ZDBA=60°, BD=BC—DC=12—4=8°|E&

228 AcD 9

w]| oo

w| oo

BM=CM=20, ZAMB=90"

A Z471E ABMOAlA FERarEk Ao <]k
AB =BM +AM’, 252 =20+ AM’

AM =225, AM=15
A1+ 47 aBc 9 UAelBE AE
=3
T A48 ABM, CBDOIA 72 MBA T %%01

ZAMB= 2CDB =90° 0|22

CBD & A& ghgolt},

I3 T2 AB:CB=BM :BD °IA 25:40=20:BD

— 40X
BD = 0 r20:
25

AD=BD-BA=32-25=7

n}27FA) 2 AB : CB= AM : CD 914 25:40=15:CD

—  40%x15
CD= 25

=24

2H7te ABC o] WAlele] whA|
A 17 428 ABC 9 lH*‘O]Ui A 100A 1}2163
ABC 2 A ¥ AB, BC, CA°l ©

C 7]_‘:]_

Al A7 ABI BCI, CAI® ¥
A BC, Al caE & Eo
AABC = AABI+ ABCI+ ACAT

- %x@mﬁ%xﬁmﬁ%xam

=—x(25+40+25) X«

= 5><40><15:300

OY PR 452 =300°A z= 23

oft K

A2vE ABM %

go] 1o|g o s

1~U

B4

2213 pBC o WYY HHA
A 17b A7 pBe e WAelER A gelA aHe
DBC Y Al ¥ DB, BC, CD°l

% g,

Al A48 DBJ BCJ, cDJ 9 ¥
AR pe, A& cp sk i"lt
ADBC = ADBJ + ABCJ + ACDJ

1 — 1. = 1 —
:EXDBXy-ﬁ-?XBCXy-I-?XCDXy

= —x(32+40+24) Xy

T2

3

&9 Aol yut

o2 ATt yE K

5]

X 32X24=384

I8 EE 48y =384 04 y=8

A2k MM sekaets Relel st

IB’=BM +IM°
ot (20) 4000

9
—  20v1
= 030

Aoyl AE Beel ¥ o] g Nolg Sk
F AHE 1BM, JBNOIA 2 MBI FE°lA,
ZIMB= £JNB=90"°]BZ A48 BMH 423
JBN & A& gold, 1 g5Hle

2ei)

[e

T y—2—30:8:5 6
JB=_IBo|E&

[EA9E] ojxgtee] a2 AR HES
Fahe] Fojzl 49 gk Avet.
y:x272x+6:(x272x+1)+5

=(z—1)*+5
o] olapgrel ez el HAHe Hxe (1,5)
a=1, b=5

wWebd a+b=6
[ZAG =] AZHE o &3t AR dolg AL

o},
C

A [y
2B=90" 9! HZ42kE ABC 9lA
smA:B—_cfé:E

AC  AC 5
WA AC=15

=

12655 i?_]'rl‘i:;ﬁ'él'% 1265=5x11 %23

mXn=>5X11X23

mo| 7 A9 Fo|BE Thsd m o e

11, 23, 55

(1) m=11°" n=5x23=115°|2Z pno] Al 2}
o] 7t Hol 27U E WA

(i1) m=23°]"H n=5x11=55]2Z pn o]
7t Hof 271A& WEAA et

(i) m=550]" n=230]B& po] F 22| F7}
o 210& WEANA gE

(1), (i), (DA AL WEHA7IE F AdF

m, n9] %}% m=11, n=115

WA m4n=11+115=126

25. [ZAYE] #2499 949 4AL olastel Fof
A 479 o)z Ut



A
D
0
i
B = C
0t A48 ABCY 94olER 0A=0B=0C
221 0ABE oleRAAEoela, A 0 olA

A ABOl WY §419] o] A pojmz
24 op & AE ABE FF ol ewett).
AD=BD °|B&

ABDO = AADO=6°] o]

AABO = ABDO +AADO =12

T A7 ABO, ACO °IA

AB=AC, 0B= 0C°|1, A% oA £ FFo|BZ
A28 ABO & A4 Aco & ARZ FHEo] Hof
AABO=AACO=12
A0 =30E o]
AABO =3XAOBE=12, AOBE=4
AACO=3xA0CE=12, AOCE=4
u}e} A
AABC= AABO + AACO + AOBE + AOCE
=12+12+4+4
=32
[EAE] AF2Y 44 FJelugds RS o
Fsta] Foj7 =Y B9 ZdolE FI}
A B b
F
B C
AE - AD-ED—4v3- Y2
V2
LA
A7b7ve gep ol A wElaes Al 2she]
\/5 2

B¢ =5+ 0= L2 | 44y

6
2

471474 FeE olA ekt el olaje]
EC’=FF 4 TC

BF :FC=4: 7004 E%EOEE

EQ—( FC) +FC’
@Xﬁﬁ
49
—XFC 7—01]"1 FC’ 5>
V2
2

FC= o] ﬁ:%ﬁzgﬁ e ©
A& ABCD ©llA

AB=DBC=4y3 - ®

@, ©, @14

gel =l dol=
AB+BC+CF+FE+EA

=4v/2+4v/2+ 7‘f+2f+ 7\F

=17v2
a=172
webA] o =578

27. [EAYE] 859
L UEA e e FEAY,
l[:__

ol
-
£
o2

lo > [o
rl
fd
=
3
o
S
=
td
=l -
dlo

r
o
(0
it

e
&

—_

S

A

w|w ofw

S L PR
ﬁOLEH
5 o

2

o oo N O o & =
N e
)
| o -
4 1l
Rl g
4
)
DONE-S

i3

K
oh
2
£
o

o
rr

i

MU R
B

2,

mw

5

it

3

)

o

X3

2

d

il

ofN
_Orlt‘
T
©
T

4 ol

6 ( 3 9
=3
3 9\ 15+36
o2
51
)
w24 120 (a—b)= 153
28. [EAE] A4 FAFTAHS ol83dtq HEY
Zo|s} Ao & Fate EAE A
A
i
G ;
5 D "

q 67 A4E ABCY FAFACRZ H pe A

¥ BC 9 FHelth

122 Z BD=DC=2

A AdA HAM el WA

AADC:%XEXE:%XQXE
=4

All=4

CH=z2} 3Y BH=z+4

Ao we 1 e,

47447k ABHolA e nEks Ree] olstel

VAT = (244)2+4%, (2+4)?2=25
r>00]BE =1, = CH=1

A 71247v8 ADH A AD’ =DH +AH

AD =3 +42=25

AD=5
A G7F A48 aBc o FAFAHBR
AG :DG=2:1
— 1 _— 5
DG =—=xAD =~
tan (£CDA)=tan (£HDA)

_AH_4

DH 3
— 5 4 2
DGxtan(£CDA)= 3X35 9

p=9, ¢=20

web ptg=29

[EAAE] ojxstee] Oz AL ol8sto
dx@e T 23

4 y=1(z)

]'L_T’__]

A

A De A A o FA WY A Hejnz A
Do #3E= (=3,0)
DB=DO+0B=3+1=
2748 pABAIA H % A

DA O|ER

1 — 1
ADAB:§><DB><DA:§><4><(I

228 cppolA WS AR ppet b o

o
g 4
fr

ACDB:%xﬁxsa:%xM&z

= 6a
[JABCD = ADAB+ ACDB = 2a+6a
=8a
[JABCD =16 0] 2.2
a=2
A AS FHEE (-3 -2)la A 9 AEe (3,6)
O|aFg y=f(x) O] 1] HEAHo] ] AC|BE
fl@)=pla+3)*—2 (p& )
lAET y=s) o 2AZ7E A B, 0) & AUER
F1)=p(1+3)*—2=16p—2=0
1
P=7y
flz)=—(x+3)"—2
FeD =2 (1437 =2
__3 &

x =

+ A48 EDO, CDHOIA 2t ODE & 3-§°|1,
ZEOD = £CHD =90° °]B2 A7} EDO ¢ 423
CDH & A& ghgolth

DO :DH=EO : CHIA 3:6=EO0 :6

EO=3

A Ee AEE 0.3)
VAT y=gla) o TAZS] BAHe] A4 colmz

9(2) =qla—3P +6 (g 45)

IR y=g(z) o TAZ7F A B0, 3) & AUER
9(0)=q(0—3)*+6
=9¢+6=3
_ 1
=3
1 2
o) == (& =3) +6
9(=8) == 5 (=3-3F +6
=—6 o ©
weba @, QoA
51 %g(-3)=[~ 2 )x(-0)
=9

[EAE] 4439 g3t detazks g o



g3 g ge Te BAE AAYh

A JE D

G
55

F B . C H

A poellA A Beoll id e ws Het et
[JABCD = BCxDH = 12xDH
=120

DH=10
AMZYE ABCD 7} HApAg | B g
AD=BC, AB=DC
A 74 7Ye peH Al A FEfarek2 Ao o]ste
CD’ =CH +DH’, (5v5)2=CH?+10?
CH =125—100=25, CH=5
AE=3ED ©| B2
AD=AE+ED=3ED+ED

=4ED =12
ED=3
BF=ED ©|=.& BF=3
FH=FB+BC+CH=3+12+5=20
AZ437Ye DRH AlA FEfaLekz Ao o]k
DF’=FH’ +DH =20 + 10> =500
DF=10v5
A AB7F A& DF o thies HS 18 8kAk
AB/EG ©|22 /DEG = «DAB (‘9 7)ol
AD /FC°|22 /DAB= <FBI(97})
¥ P ® /DEG= ZFBI
214 EGD ¢ AHHE BIF oA
Z/DEG = £FBI, DE=FB=3, £EDG = «BFI (9Z})0]
o2 FAAYEe AR §Eolt
244 EGD o A2 AID 914
7} EDG & ¥%°]al, £DGE= «DIA (59Z)oln=

DA=3
A2 EGD & A2 AID 9 BSHE 1:40]Th
FI=GD=z2} 3l D=4z 0|2
FD=FI+ID=5z=10V5

z=2v5, & FI=GD=25

IB=EG=y&} 3I'd Al=4yo]&
AB=AI+IB=5y=55

y=+5, & IB=EG=(

d GolA AE apol W 49 S g Ak
GE/CD ©|B& ZJEG = £ADC (F$17Zhe] 3,

AD /CH ©|22 2ADC= £HCD (917})

IJ¥ER /JEG= ZHCD

A7YE GEI 9 A4S peHAlA ZJEG = ZHCD
ZGJE=4DHC=90"¢|B& T 2748gLe Az g
ojt}.

GE :DC=+5 :5v/5=1:50]2&

A2 GEI 9 A4 DeH Y B8HlE 1:50]Th
EJ:CH=EJ:5=1:5°4 EJ=1

GJ :DH=GJ :10=1:514 GJ=2
AJ=AD—-ED-JE=12-3—1=8

AZW7Ye AGI oA FEfaeks el ofste]
AG =Gl +AI =22 +8=68

AG=2V17

AoadA AE prel W A9 3E ke
A28 ADK 9 A DFH °llA
£ADK = 2DFH (37}), £DKA=£FHD =90" 0|22

bt

ol

AR E N gl

F,_
AK :DH=AD : DF 94 AK :10=12:10V5 o] 2%
AK

_ 120 :12\/5
105 5
A48 AGK oA
AK  12v5 1
ZAGK)=—= X
sin ( GK) C 5 Witd
12\/5X 17
T 5 34
6
=55 V8

ZAGF = ZAGK O EB& sin (£AGF) = > V&5

85
kA p=85, ¢=6°1A p+q¢=91




